

哈达斯首秀表现中规中矩

津门虎需要“试错”也需要快速调整

新报讯【记者 赵睿】中超第18轮首个比赛日,天津津门虎主场2球领先的情况下,被长春亚泰2:2逼平,痛失主场两连胜。哈达斯第58分钟替补登场,表现中规中矩。这场平局给津门虎带来思考。

津门虎首发阵容将什科里奇调整到后腰位置,他在后腰的拦截、组织进攻、拿到点球再次组织进攻的能力,令津门虎上半场踢得顺风顺水。第27分钟和第45分钟,阿代米分别为孔帕尼奥、王秋明送出一次助攻,前者头球、后者的小角度射门帮

助球队两球领先。

比赛的转折点出现在第59分钟,哈达斯换下有伤的韩鹏飞,什科里奇与格兰特搭档打中卫,黄嘉辉换下郭皓,与哈达斯组成双后腰,津门虎渐渐陷入被动。第61分钟,张宇峰禁区内劲射为亚泰扳回一球。第67分钟贝里奇创造了一个点球机会,塞尔吉尼奥将球踢到立柱上。逃过一劫的津门虎第70分钟用刘俊贤换下巴顿,仍无法遏制对手进攻,第80分钟又换上于洋和王献均,阵型改为3中卫,但仅1分钟之后就

里奇头球扳平了比分。此后亚泰门将吴亚珂发挥神勇,两次将必进之球拒之门外,津门虎无奈地接受平局。

哈达斯登场后包揽了津门虎所有角球,他踢出的球平快,展示了不俗脚法,但在亚泰严密防护下,角球战术没能奏效。第78分钟哈达斯直传身后,线路刁钻,但力量稍大,配合没有成功。赛后于根伟对哈达斯的评价:“他的表现不错,之前的计划就是让他下半时登场,他的身体情况还不具备首发的要求。他登场后完成了交

给他的任务,是一名有实力的球员。”

换上哈达斯时津门虎两球领先,又逢主场作战,压力不大,时机非常恰当,然而效果南辕北辙,哪个环节出了问题,需要做出准确诊断和快速调整。为了避免韩鹏飞伤势加重,同时也为了给哈达斯腾出位置,什科里奇改踢中卫,此举不但没有令后防线更加稳固,还丢掉了中场掌控节奏、向前出球的能力,或许这就是“试错”需要付出的代价。如何根据什科里奇、哈达斯的特点,将他俩安排在合适的位置上,津门虎恐怕还要再设计。

王欣瑜首进温网女单16强

因雨推迟又中途暂停的比赛,又是一场3盘鏖战,决胜盘甚至一度0:3落后,克服种种不利因素,王欣瑜2:6、7:5、6:3逆转战胜英国选手达特,职业生涯首进温网女单16强,成为本届温网唯一留在单打赛场上的中国球员。上一次实现这一成绩的,还是2019年的张帅。

王欣瑜在本届温网晋级之路均是打满3盘,而本场是最为艰难的一场。王欣瑜表示:“今天一直都很紧,不像前两场决胜盘一上来就领先,打得更放松。今天和达特相持没有太大的优势,后面我做得比较好的是抓住了她二发不快的机会。从起板开始,我接发球打得更有进攻性。”无论是被对手逼到绝境,还是在盘点遭到裁判误判,王欣瑜都能够淡定调整自己的心态。逆转获胜更让她提升了信心。这是王欣瑜继去年美网后,职业生涯再次挺进大满贯女单16强。本场获胜后,她收获240个积分,即时世界排名上升至第35位。

王欣瑜将与乌克兰名将斯维托丽娜争夺8强席位,王欣瑜表示:“之前没交过手,但知道她是一位非常难对付的选手,不光是打球,心理上也是,她会一直去拼每一分,肯定是一场不容易的比赛,我会继续享受比赛。”

世界第一斯瓦泰克在6:3先赢一盘的情况下突然“断电”,以1:6、2:6连丢两盘遭普丁塞娃逆转,无缘女单16强,单打21连胜纪录就此终结,冲击法网温网背靠背夺冠的美梦破灭。

随着拉杜卡努宣布因右手腕僵硬退出混双比赛,穆雷结束了本届温网之旅。温网之前,穆雷接受了手术治疗,他透露将在本赛季结束后退役。之前他退出了男单,和自己的哥哥出战男双一轮游。

新报记者 苏娅辉



新华社发

泰山被质疑“摆烂”

新报讯【记者 赵睿】中超第18轮山东泰山客场0:6惨败于上海申花脚下,创下队史上的又一个惨案。泰山俱乐部昨天发布致歉信,但山东球迷、媒体人并不接受,敦促有关方面立即拿出真正的行动。

“康熙二年现象”是客观存在的,崔康熙执教上海申花的第二年,曾输球回到更衣室,直接剪掉了工作证。本场被申花上半场打了三记闷棍,他在中场休息的时候干脆没进休息室,有点破罐破摔的意思。有媒体人称崔康熙“任人唯亲,人品也不行”,当年在申花就把队伍弄得四分五裂。

全场比赛泰山4射0正,开场18分钟3球落后,第27分钟克雷桑两黄变一红被罚下,是轻敌、是急躁、抑或是其他原因?有评论称:“国企温柔乡里待太久了,经济上稍微有点问题就涣散?看看那些底层球队有这么摆烂的吗?遗憾。”泰山球迷协会负责人公开质问:还有没有责任感?还有没有态度?还有没有耻辱心?

泰山门将王大雷赛后在社媒上透露:“目前,球队有很多问题,不是球员或教练的问题,而是整个系统的问题。如果不能完美解决,本赛季将变得极其困难。”尽管他没有展开说“系统的问题”是什么、有哪些,但也不难解读出泰山俱乐部已岌岌可危。

欧洲杯随笔

不到绝境不拼命,索斯盖特领军的英格兰队正在谋求用撞大运的方式捧起欧洲杯的冠军奖杯。在连续第二次用点球大战方式击败对手后,英格兰队杀入本届欧洲杯4强,拒绝放手一搏让比赛已经变得相当乏味。

在和瑞士队比赛前,外界都在炒作英格兰队变阵三中卫,不过比赛开始后,却发现“三狮军团”还是原封不动搬出了433阵型,区别只是孔萨对位顶替了格伊而已。英格兰进攻依靠萨卡的个人能力,进攻威胁确实有一定程度的提升,但一条腿走路还不足以敲开对手的防线。

恩博洛在第75分钟为瑞士队打开僵局前,已调整了两个边路的人选,随后掌控了主动权,但英格兰队对此居然熟视无睹。眼看

令人乏味的英格兰队

丢球后时间不多,英格兰队才换上了卢克·肖、帕尔默和艾泽放手一搏,萨卡很快趁乱打入了扳平进球。随后,英格兰队果断降速,不做任何冒险,最终将比赛拖入了点球大战。

在点球大战第一轮互射中,瑞士队阿坎吉的射门缺乏角度和力度,被皮克福德扑出。英格兰队5名主罚队员帕尔默、贝林厄姆、萨卡、伊万·托尼、阿诺德全部将球罚进。最终,英格兰队挺进半决赛,索斯盖特赛后高度肯定球队发挥,“这是我们踢得最好的比赛。我们在落后的情况下奋起直追,展现出了坚韧的品格。”

明知道球队拥有可以在120分钟甚至90分钟解决对手的能力,但索斯盖特却没有勇气从一开始发动攻势,球队在患得患失中错

过了良机,只能从点球大战中碰运气。万幸的是,瑞士队在大赛中点球大战的成绩比英格兰队还要低,甚至媒体爆料“三狮”日常训练的内容之一就是点球训练。

从战绩上来看,在执教英格兰队后,索斯盖特非常擅长击败二三流球队,取胜率颇高。不过这样做的后果是,英格兰队开始追求安全取胜的模式,不过通过点球大战晋级是可遇不可求的。索斯盖特赛后的表态令人乏味,“在这种赛事中赢球不仅取决于比赛质量,还取决于比赛中你创造和挖掘了多少机会。”

4强中出现英格兰队,已是非常不幸了,不过如今的法国队战术却比英格兰队更保守,进球数比英格兰更少。如果英法相遇的话,那真是本届欧洲杯的灾难。

新报记者 申炜

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关法律责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,承诺提供真实有效信息,提供虚假信息,发布者自行承担法律责任,与本报无关! 征婚交友需谨慎,切勿因网恋汇款,本广告不作为承担法律责任的依据!



微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★声明

★天津市郭均传媒有限公司(统一社会信用代码 91120103MAC385FD0W) 遗失公章、财务专用章、法人章各一枚,声明作废。

